

2022年8月10日 星期三 编辑 马允安 版式 赵 恒 校对 李艺斐 组版 许 涛 新闻报料:3909990



郭军平:

270户村民的“大管家”

本报记者 朱颖江

在修武县云台山镇有这么一个小村庄,全村只有270户1158口人,从事旅游服务行业的就有600余人。这个小村庄就是岸上村。该村党支部书记、村委会主任郭军平说,村里人都在忙事业,他的工作就是做好服务工作,让村民的日子更富裕。

8月1日8时,按疫情防控要求,村里所有人员进行常态化核酸检测。等待核酸采样的人排起了长龙,郭军平在现场维持秩序,一会儿工夫,衣服就被汗水浸透。村民见状忍不住地问道:“军平,今天咋又是你一个人站岗?”

“一个人干就行了,这样不耽误大家挣钱。”郭军平嘿嘿一笑说,现在是旅游旺季,做生意的只嫌人手不够,再抽个人出来维持秩序,就是耽误挣钱。

2014年,岸上村进行换届选举,郭军平当选村委会主任。上任后,他就一门心思想着如何服务好村民,改变村容村貌,做强村集体经济,让大家过上好日子。2016年,他再次当选村委会主任。郭军平说:“这些年能干出点成绩,是大家共同努力的结果。大家心往一块想,劲往一块使,啥事都能干成。”

村民都在努力挣钱,发展经济奔小康,岸上村村委会所有工作人员给自己的定位就是搞好服务,郭军平更是身体力行。“托云台山的福,这些年村集体经济很不错,凡是发展有利的事情,都特别好推进。”郭军平说。

岸上村地处云台山风景名胜区境内,村两委依托云台山旅游资源,带领

村民发展民宿、餐饮等服务项目,共同走上了致富路。去年,岸上村硬化村里的生活道路6.5公里,硬化周边道路7公里。目前,村委会正在加快生态停车场的建设。

郭军平说:“游客对吃住行的要求比较高,人来了不仅要住得好、吃得好,车也得停得美。”以前,旅游旺季时,村里可以接待1万人以上。现在,家庭小旅馆都转型成了风格各异的民宿,虽然只能接待8000人左右,但村民的收入提高了。这次建生态停车场,就是满足游客的停车需求,统一停车。“解放”了道路,游客才能更好地游玩、采购、欣赏村里的美景。

记者在村委会看到一份清单,上面罗列着村委会在2021年为村民办的各项实事。2021年7月,受洪

水影响,村东路塌方,具备维修条件后,联系施工队伍对道路修复;对村河床进行绿化,对万善寺塌方道路修复;户厕改造完成100%;组织建立了65人的志愿服务队……这一件件为民服务的小事,都办在了村民的心坎里。

郭军平说,村子要想发展好,村干部一定要用发展思维服务。村委会研究决定,将开通改造一条新的商业街,新街预计700余米,改造商铺33家,沿街设置公共区域摊位10个,村集体经济有望进一步增强。今年,村里还将持续增加绿化面积,栽植美国红枫、高杆月季各700株,让岸上村与美丽的云台山风景融为一体,成为游客心中美丽的“绿洲”。



扫码看视频

- 图① 村干部在开会。
- 图② 获得先进个人荣誉。
- 图③ 在核酸采样点值守。
- 图④ 带着村干部给岸上服务区的管理员送水。
- 图⑤ 规范停车位置。
- 图⑥ 在民宿内查看防疫情况。

本报记者 宋崇飞 摄



⑥